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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς: 
 
 τον Υπουργό Τουρισμού 
 
Θέμα: «Ποιες δράσεις προβλέπονται αναφορικά με την ανάπτυξη του 
συνεδριακού τουρισμού στον Νότιο Τομέα Αθηνών;» 
 
Σε ερώτησή μου στις 31/1/2020, η οποία είχε αριθμό πρωτοκόλλου 3693 και θέμα: 
«Άμεση προτεραιότητα η ανάπτυξη του συνεδριακού και του ιατρικού τουρισμού, με 
αξιοποίηση και των τουριστικών μονάδων που λειτουργούν στον Νότιο Τομέα Αθηνών» 
κατέγραφα και τα ακόλουθα:  
 
«Η περιοχή της Αττικής που συγκροτεί τον Νότιο Τομέα Αθηνών διαθέτει πλήθος 
σύγχρονων τουριστικών μονάδων που βρίσκονται σε νευραλγικά σημεία της πόλης 
(Λεωφόρος Συγγρού, Παραλιακή, κ.ά.) και η ανάπτυξη αυτών των τομέων τουρισμού θα 
λειτουργούσε ευεργετικά, ειδικά την περίοδο Νοεμβρίου-Μαρτίου προσφέροντας 
απασχόληση σε όλη τη διάρκεια του έτους. Ταυτόχρονα, εδώ λειτουργούν εγνωσμένου 
κύρους ιατρικές μονάδες, που μπορούν να αντιμετωπίσουν με επιτυχία τις ανάγκες σε 
υπηρεσίες υγείας που απαιτεί ο ιατρικός τουρισμός». 
 
Σε απάντησή του στις 25/2/2020 με Α.Π. Τ.Κ.Ε. 83 ο Υπουργός Τουρισμού κ. Χ. 
Θεοχάρης και αναφορικά με τον συνεδριακό τουρισμό σημείωνε και τα ακόλουθα:  
 
«Όσον αφορά τον συνεδριακό τουρισμό, σας ενημερώνουμε ότι το Υπουργείο Τουρισμού 
στο πλαίσιο μείωσης της γραφειοκρατίας, της απλούστευσης και της ένταξης διαδικασιών 
σε βάση δεδομένων, καθώς και την επίτευξη του σκοπού της παροχής έγκυρης 
αξιόπιστης και αποτελεσματικής εξυπηρέτησης των πολιτών/ επιχειρηματιών, πρόκειται 
να δημιουργήσει Μητρώο Συνεδρίων – Διοργανωτών Συνεδριών στο Μητρώο 
Τουριστικών Επιχειρήσεων που τηρείται ήδη στο Υπουργείο Τουρισμού. Οι θετικές 
επιδράσεις της ανάπτυξης του θεματικού τουρισμού στην Ελλάδα, συμπεριλαμβανομένου 
του ιατρικού και του συνεδριακού εντοπίζονται σε οικονομικό, κοινωνικό και πολιτιστικό 
επίπεδο. Ο θεματικός τουρισμός αποτελεί μοχλό τοπικής και περιφερειακής τουριστικής 
ανάπτυξης, συμβάλλοντας στη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, στην προσέλκυση 
νέων επενδύσεων αλλά και στην στήριξη και ενίσχυση της υπάρχουσας απασχόλησης του 
γηγενούς πληθυσμού με την αύξηση του μεγαλύτερου διαθέσιμου εισοδήματος και τη 
βελτίωση του βιοτικού επιπέδου». 
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Ευχαριστώ θερμά τον κ. Υπουργό για την άμεση ανταπόκρισή του στην εν λόγω 
ερώτηση.  
 
Όλα δείχνουν ότι το καλοκαίρι του 2021 θα είναι μια περίοδος με θετικό πρόσημο για τον 
ελληνικό τουρισμό, σε σχέση με το 2020. Επίσης, με δεδομένο ότι η χώρα έδωσε 
σημαντικό και πολυδιάστατο αγώνα κατά της πανδημίας του κορωνοϊού, εκτιμάται ότι οι 
συνθήκες θα μπορούσαν να είναι θετικές και για τον συνεδριακό τουρισμό -ιδίως σε 
θέματα υγείας. Επομένως, η διαμόρφωση σχεδίου δράσης στην οπτική της ενθάρρυνσης 
τέτοιων πρωτοβουλιών κρίνεται αναγκαία ώστε να επιτευχθεί το μέγιστο όφελος για την 
οικονομία μας.  
 
 
Με βάση τα παραπάνω, ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 
 
1) Έχει προχωρήσει η δημιουργία Μητρώου Συνεδρίων – Διοργανωτών Συνεδριών στο 
Μητρώο Τουριστικών Επιχειρήσεων που τηρείται στο Υπουργείο Τουρισμού και αν ναι, 
υπάρχει αντιπροσώπευση του Νότιου Τομέα Αθηνών; 
 
2) Ποιες άλλες δράσεις προβλέπονται αναφορικά με την ανάπτυξη του συνεδριακού 
τουρισμού στον Νότιο Τομέα Αθηνών; 
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